
Участь ЗДІА в  Міжнародному семінарі 

 «Європейський досвід управління  

комунікаційними системами та нерухомістю ЖКГ» 

 

20-21 січня 2015 р. в ЗНУ відбувся Міжнародний семінар «Європейський досвід 

управління комунікаційними системами та нерухомістю ЖКГ. 

 

На семінарі були присутні: 

Професор Вольфганг Шмаль – керівник лабораторii «Facility Management» Germany, 

Berlin, представники КП «Водоканал» - Узунов Павел Костянтинович (перший 

заступник генерального директора) з доповіддю «Інвестиційні проекти КП« 

Водоканал »для підвищення рейтингу енергоефективності водопостачання та 

водовідведення в місті Запоріжжя», начальник Департаменту стратегічного 

розвитку Запорізького міського інвестиційного агентства Запорізької мерії -  

Демченко Вадим Миколайович з доповіддю «Перспективи створення міського 

енергетичного агентства в системі і заходи щодо реалізації Муніципального 

енергетичного плану міста Запоріжжя», начальник відділу енергоменеджементу 

Департаменту економічного розвитку Запорізької мерії - Бондаренко Віктор 

Володимирович з доповіддю «Енергоефективність та енергозбереження в 

ЖКГ», керівник Запорізького регіонального центру просвіти з термомодернізації, 

створення та діяльності ОСББ - Карпенко Любов Іллівна з доповіддю «Умови 

підвищення ефективності діяльності ОСББ на умовах державно-приватного 

партнерства», магістрант кафедри менеджменту організацій та логістики ЗНУ - 

Шкарупiло Євгенiя з доповіддю «Досвід використання кредитних ресурсів ЄБРР 

у процесі модернізації КП« Водоканал »,  д.т.н., професор, проректор з науково-

педагогічної роботи, завідувач кафедри менеджменту організації та логістики ЗНУ 

Волков Володимир Петрович, д.е.н., доцент кафедри Менеджменту організації та 

логістики ЗНУ Горошкова Лідія Анатоліївна з доповіддю «Сучасні системи 

управління ресурсами в ЖКГ». 
 

З цікавою та актуальною інформацією - «Безвідходна утилізація вторинного 

вихідного повітря  в процесі надання житлово-комунальних послуг» виступив 

доцент кафедри Теплоенергетики ЗДІА Назаренко Олексій Миколайович.  

 

Проект рішення семінару: створити інформаційний майданчик, який об’єднує 

ВНЗ міста Запоріжжя, для забезпечення науково-технічним ноу-хау 

підприємства та ЖКГ Запорізького регіону. 
 

Сектор сприяння працевлаштуванню ЗДІА. 

Кафедра Теплоенергетики.



 


